
АНОТАЦІЯ 

Еколого-експертна оцінка впливу на довкілля 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: сформувати у майбутніх 

фахівців систему умінь та компетенцій для забезпечення застосування 

правових та організаційних засад оцінки впливу на довкілля антропогенної 

діяльності, запобігання шкоді довкіллю, забезпечення екологічної безпеки, 

раціонального використання і відтворення природних ресурсів у процесі 

прийняття рішень щодо провадження господарської діяльності, яка може 

мати значний вплив на довкілля, з урахуванням державних, громадських і 

приватних інтересів. 

Основні завдання навчальної дисципліни: узагальнення інформації 

щодо процедури проведення ОВД та прийняття рішення про провадження 

планованої діяльності; освоєння діяльності природоохоронних органів 

щодо проведення науково-обгрунтованої оцінки впливу на довкілля, 

вивчення процедури громадського обговорення ОВД,  набуття навичок 

формулювання екологічних умов реалізації планованої діяльності, 

використання експертних методів оцінки при проведенні процедури ОВД. 

Компетентності: 

Загальні: ЗК 2. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

ЗК 6. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел. 

 ЗК 7 Здатність мотивувати людей та рухатись до спільної мети. 

Фахові: ФК 4. Здатність застосовувати нові підходи до аналізу та 

прогнозування складних явищ, критичного осмислення проблем у професійній 

діяльності.  

ФК 7. Здатність до організації робіт, пов’язаних з оцінкою екологічного 

стану, захистом довкілля та оптимізацією природокористування, в умовах 

неповної інформації та суперечливих вимог.  

ФК 12. Здатність формувати методичні підходи до оцінювання 

ефективності заходів щодо забезпечення ресурсно-екологічної безпеки у регіоні 

та здійснювати вибір інноваційно-інвестиційних проектів за екологічними та 

економічними критеріями. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 12. Уміти оцінювати ландшафтне і біологічне різноманіття та 

аналізувати наслідки антропогенного впливу на природні середовища  

ПРН 13. Уміти оцінювати потенційний вплив техногенних об’єктів та 

господарської діяльності на довкілля. 

ПРН 15. Оцінювати екологічні ризики за умов недостатньої інформації та 

суперечливих вимог. 



ПРН 20. Володіти основами еколого-інженерного проектування та 

еколого-експертної оцінки впливу на довкілля 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Загальні положення та поняття про оцінку впливу на довкілля (ОВД). 

Види діяльності, що можуть мати значний вплив на довкілля. 

Тема 2. . Етапи здійснення процедури ОВД. 

Тема 3. Повідомлення про планову дільність. Звіт з оцінки впливу на довкілля 

Тема 4. Висновок з оцінки впливу на довкілля.  

Тема 5. Завершальна стадії процедури ОВД 

Тема 6.  Методи прогнозування, що використовувалися для оцінки впливу на 

довкілля. Оцінка ризиків зджоров’ю населення. 

Тема 7. Експектні методи, що використовуються при проведенні ОВД. 

Тема 8. Моніторинг та контроль впливу на довкілля під час провадження 

планованої діяльності, а також (за потреби) планів післяпроектного 

моніторингу. 

Трудомісткість: 

 Загальна кількість годин – 135 год. Кількість кредитів – 4,5. Форма 

семестрового контролю – залік. 


